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Ісус Цар

Хто такий Ісус і про що насправді Біблія? 
Біблія — це одна історія, яка веде до Ісуса. Ісус є в центрі кожної частини Біблії. 

Ісус — це Альфа і Омега, початок і кінець. Він переплітається, як килим, через всю Біблію.  

Бог створив світ словами. Він створив людину за своїм образом (Буття 1:28), і людина була покликана 
правити і панувати над землею як частина Царства Небесного або Царства Божого. 

Коли Адам і Єва з’їли плід з дерева, у світ увійшов гріх. Людина втратила своє право правити; вона 
добровільно передала своє володіння ворогу. 

Але Бог мав план викуплення. 
Ісус завжди був частиною цього плану. Він був «Агнцем, заколеним від створення світу» (Об’явлення 
13:8). Він був «насінням», про яке говорив Бог у Бутті 3:15. Читач слідує за цим «насінням» через Біблію, 
шукаючи і чекаючи Того, хто прийде і спасе народ, відновивши Боже Царство на землі. 

Пророцтва про Ісуса 
Протягом Святого Письма ми бачимо повторювані теми і образи, які вказують на Ісуса. Протягом 
століть говорили слова пророцтв, що стосуються цього «насіння», Месії, який прийде, щоб спасти свій 
народ. Пророцтва були прихованими і сказаними у загадках (1 Коринтян 2:6-8), щоб правителі цього 
світу не змогли перешкодити Його приходу. 

Слово 
Бог створив світ словами, і всі пророцтва про Ісуса мали бути сказані через слова. Все було пророчене у 
таємниці, але все вело до того, ким буде Ісус. Коли настав час, ці слова стали одним цілим і утворили 
насіння, яке, з’єднавшись із молодою Дівою (насінням жінки), стало Сином Божим, Словом (Іван 1:1). 

ЦЕ СЛОВО, Ісус, через Свою смерть і воскресіння, подолав смерть і князівства темряви. Він відновив 
Царство Боже, Царство Небесне. Ми царюємо разом з Ним, як Тіло Христове. І ми можемо царювати в 
цьому житті разом з Ним і в житті майбутньому (Римлянам 5:17, 21). 

Ця програма, "Знайти Ісуса", розроблена саме для цього. Його можна знайти від Буття до Об'явлення. 
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Прочитайте це спочатку! 
Викладання уроків
Цей посібник призначений для вивчення Біблії інструктором.. 

Уроки не написані як сценарій і не призначені для того, щоб точно вказати, що саме слід 
сказати. Уроки написані для того, щоб допомогти вам краще зрозуміти уривки з Біблії. 

Кожен урок розроблений так, щоб поставити Біблію в правильну перспективу, показуючи 
історичний контекст, біблійний контекст і те, що відбувалося в той час або навколо нього. 
Деякі уроки повертаються до початкового значення слів — до оригінальної єврейської мови, 
якою було написано Старий Завіт, або до грецької мови, на якій був написаний Новий Завіт. 
Кожен урок має численні посилання на інші місця в Писанні, що мають відношення до цієї 
історії, а також до послання, яке викладається. Автор цієї програми не намагається писати 
теологію, а прагне розповісти читачеві історію та підкреслити інші писання в Біблії, щоб читач 
міг самостійно вирішити. Біблія повинна тлумачитися самою Біблією. Це найскладніший твір 
літератури, коли-небудь написаний, і містить понад 63 000 перехресних посилань. 

1. Вивчення матеріалу 

Перед уроком спочатку прочитайте біблійні уривки. Потім вивчіть примітки та 
перечитайте уривок кілька разів, якщо це необхідно. Якщо посилання дають опис подій в 
кількох книгах чи уривках, ознайомтесь з версіями в усіх цих місцях. Під час вивчення 
завжди читайте кілька віршів до і після для кращого розуміння контексту. Подивіться, чи є 
щось, що Господь покаже вам, що допоможе покращити ваше оповідання. 

Євангелії можуть бути складними для викладання, оскільки існує кілька варіантів опису 
подій у різних євангеліях. Читайте та вивчайте всі уривки в кожній євангелії. Робіть 
нотатки, комбінуйте інформацію так, щоб це було корисно для вас. Потім оберіть 
євангеліє, з якого ви бажаєте викладати ту чи іншу історію. Кожен урок може мати іншу 
євангелію, яка містить більше інформації або подає більш чіткий наратив, і вам як вчителю 
слід вибрати уривок, який найкраще відгукується у вашому серці. 

Цей посібник для вчителя містить багато перехресних посилань. Вони не обов'язково 
призначені для того, щоб бути прочитаними студентам. Посилання включені для 
особистого вивчення матеріалу і покликані допомогти вчителю глибше зрозуміти 
матеріал, щоб він міг дати кращі пояснення студентам. 

2. Викладайте ТІЛЬКИ з Біблії.  

Прочитайте урок і ознайомтесь з матеріалом, але завжди викладайте з Біблії. Не 
обов'язково читати біблійний уривок слово в слово, ви можете переказувати його 
для вашої аудиторії, не змінюючи його значення. Можна викласти це так, щоб 
ваша аудиторія зрозуміла, не змінюючи Слова Божого. Коли ви викладаєте 
безпосередньо з Біблії, це дозволяє Святому Духу говорити безпосередньо до 
вчителя та студентів. Це дає Святому Духу можливість підкреслити те, що є в 
уривку, що є особливо важливим для слухачів. Слово Боже живе і має силу! 
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Викладання уроків

3. Допоможіть створити уявлення про сцену. 
Уявіть, що ви були там. Цей матеріал розроблений таким чином, щоб допомогти слухачеві 
уявити, яким було б це місце, якби вони були там. Детально розповідайте історію, 
допомагаючи слухачам подумати, що могли б відчувати, робити та думати персонажі, але 
при цьому будьте обережними, щоб відрізняти те, що можна припустити, від точних 
деталей, сказаних у Слові. 

4. Задавайте багато запитань.    
Уроки розроблені так, щоб бути інтерактивними; вони не призначені для того, щоб бути 
лекцією. Задавайте багато запитань і дозволяйте своїм студентам також ставити питання. 
Запитання і обговорення змушують слухачів думати.  

Ви знаєте своїх студентів! Не обмежуйтеся лише обговорюваними уривками, 
запропонованими в матеріалі. Не бійтеся придумувати свої власні запитання, 
розпочинати свої власні обговорення. Обговорюйте в історії ті моменти, які можуть бути 
зрозумілі вашим студентам, і задавайте запитання, які стимулюють дискусію. Дайте 
можливість дітям брати участь у вивченні Слова Божого. 

5. Співвідносіться з персонажами.  
Пам’ятайте, що Біблія — це реальна історія про реальних людей, які робили реальні 
вчинки. Допоможіть своїм слухачам не сприймати це як віддалену історію, а як розповідь 
про персонажів, з якими вони можуть співвіднести себе. 

Знаходження Ісуса в кожному уроці.  

Кожен урок завершується розділом «Ісус в історії». Уроки з Євангелій повертаються до 
пророцтв про Ісуса. Уроки зі Старого Завіту вказують на майбутні пророцтва про Ісуса. Він — 
це Слово Боже, центральна суть, фокус, тема і значення всієї Біблії. Спочатку розповідайте 
історію, а потім вплітайте теми «Ісус в історії» у урок, обов'язково роблячи Його головним 
фокусом всього, що ви викладаєте. 

Різні вікові рівні: 

Цей матеріал призначений для вікової групи від 3 до 99 років. Ви — вчитель. Історія, яку ви 
знаєте, — це історія, яку ви можете розповісти. Ці уроки можна адаптувати до будь-якого 
віку. Якщо ви викладаєте дуже маленьким дітям, розповідайте їм історію так, щоб вони 
могли зрозуміти. Якщо ви викладаєте старшим дітям, надайте більше інформації. Якщо ви 
викладаєте молоді люди, можна використовувати перехресні посилання зі Святого 
Письма і обговорювати, як вони пов'язані з історією. Якщо ви викладаєте дорослим, 
використовуйте це як повний посібник для вивчення, шукаючи всі писання і 
обговорюючи їх. Завжди викладайте трохи більше, ніж ви думаєте, що вони можуть 
зрозуміти; ви можете бути здивовані рівнем розуміння вашої аудиторії. 
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Викладання уроків

Щотижневий урок: 
1. Починайте кожен тиждень з обговорення уроку попереднього тижня. Задавайте 

запитання, дізнайтеся, що учні запам'ятали з останнього уроку. 
2. Ви не обов'язково повинні викладати уроки в порядку, наведеному в цьому посібнику. Це 

на ваш розсуд, якщо ви хочете викладати певну тему, певну історію або певний період 
часу. Це ваш клас. 

3. Вільно направляйте дітей до Ісуса після кожного уроку або якщо відчуваєте, що Святий 
Дух веде вас до цього. Ви зможете зрозуміти це за їхньою реакцією на урок, чи готові вони. 
І пам'ятайте, ви знаєте своїх учнів!  

Додаток 

Вірші для запам'ятовування та питання:  
Уроки розроблені з віршем для запам'ятовування та питаннями, які вчитель може 
показати класу. Якщо хочете, ви можете попросити учнів принести «церковний зошит», в 
якому вони можуть записувати вірш для запам'ятовування кожного тижня. Записування 
Писання допоможе в запам'ятовуванні, а також навчить дитину відповідальності за 
збереження зошита кожного тижня. 

Вчитель також може вибрати надання дітям питань зі сторінки для показу. Діти можуть 
записати питання та взяти їх додому, щоб знайти відповіді, або просто записати відповіді в 
своїй книзі. 

 Це повністю залежить від вчителя, як використовувати ці ресурси. 

Розмальовки:  
Кожен урок має чорно-білу сторінку для розмальовки. Якщо у вас є можливість 
надрукувати копії, не соромтеся робити копії та роздавати їх молодшим дітям. Якщо ж ні, 
ви можете вибрати, щоб вони самостійно відтворили ілюстрацію в своєму зошиті. 

Будьте креативними! 
Багато історій у Біблії можна втілити в акторській постановці. Багато псалмів можна  
також втілити в життя. Веселіться з цього! Створення п'єси чи драми за історією допоможе 
дітям краще запам'ятати її.  Дозвольте дітям допомогти вам створити п'єсу. Дайте їм 
можливість внести власне тлумачення в персонажів. Зробіть це веселим і зробіть Біблію 
незабутньою! 
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